

国网蒙东电力公司:严防草原火灾 加强安全管理

在内蒙古广袤的草原上,一碧万顷的塞北景色恢弘博大,其间坐落着的一座座变电站,为草原儿女的生活带来了温暖光明,是名副其实的点亮草原的“明珠”。

国网蒙东电力提高防火意识,加强组织领导。要求各相关单位切实加大对重点部位的消防安全管理力度,完善消防预案,将防火安全工作及措施落到实处。

演练,做到有准备及时处置火灾突发事件。正值高温天气,为禁止农牧民私拉乱接电线、使用防暑降温设备。国网蒙东电力各单位深入村庄、牧场,对电器线路、设施进行一次详细的防火安全检查。

消防演练推动专项整治
为确保供电线路安全稳定运行,切实防范火灾隐患,国网蒙东电力在处在火灾高风险地区等单位开展了紧急演练,针对不同地域特点设定了不同演练背景。

国网科尔沁区供电公司:优质服务进万家 点亮幸福暖人心

全年365天24小时用心守护,零距离贴心服务。国网科尔沁区供电公司提升服务质量,坚持贴心为民服务,积极开展志愿者服务,让优质服务走进千家万户,点亮幸福温暖人心。

志愿服务暖人心
国网科尔沁区供电公司喜伯共产党员服务队,深入供电辖区了解了居民用户的生活状况,为他们细致排查家用电器设施隐患,对需要改造更换的老旧线路、破损开关、插座、灯泡等,制定了详细的治理解决方案。

优质服务进万家
在优质服务进万家活动开展以来,该公司西六方供电所员工结合季节特点,以发放宣传资料、讲解安全用电知识等多种方式,把安全用电常识、安全用电意识及优质的供电服务送进老百姓的心坎里。

约用电、安全用电,进一步营造良好的供电环境。“以前总说用手机交费,也不知道到底咋交,感觉操作麻烦,这回好了,一看宣传册啥都懂了,操作简单方便,还送小礼物。”

便民服务搭起连心桥
在该公司育新镇供电所,增设流动服务点,在各村积极宣传安全用电,增强服务能力、提升服务品质,以便更好地满足客户的用电需求,并开展安全用电检查活动,确保居民群众用电安全。

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 所持有的包头市神农医药保健品连锁有限责任公司等37户债权资产的 营销及处置公告更正公告

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司于2020年8月5日在《内蒙古日报》、中国长城资产管理股份有限公司网站刊登了中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司所持有的包头市神农医药保健品连锁有限责任公司等37户债权资产的营销及处置公告,原公告涉及下表债务人的代垫费用有误,代垫费用合计由340.57万元更正为380.97万元,其他内容不变,特此更正。详见下表:

Table with 4 columns: 序号, 借款人名称, 更正前垫付的费用, 更正后垫付的费用. Lists 11 entries of debtors and their corresponding fee corrections.

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 2020年8月13日

国网科左后旗供电公司 依托“党建+”工作模式 全力做好迎峰度夏保电工作

为深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾的重要指示精神,国网科左后旗供电公司结合当前迎峰度夏及防汛工作总体形势,依托“党建+”工作模式,号召该公司全体党员干部恪尽职守、敢于担当,采取得力措施,有效应对险情,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

该公司把做好迎峰度夏工作作为当前第一任务,要求所属各部门、基层供电所严格落实企业安全生产主体责任,持续强化迎峰度夏保障措施,视险情为命令,树立“守土有责、守土尽责”的责任意识,采取了多项有力措施,全面做好迎峰度夏工作。

查隐患控风险 不断强化保障能力
该公司充分依托“党建+安全文化”主题活动,加强线路巡视检查和设备隐患排查治理,及时消除各类设备隐患,进一步提高设备健康水平和抵御自然灾害的能力,确保迎峰度夏期间电网设备安全运行、可靠供电。

提意识补短板 强化安全责任落实
结合各党支部“安全有我,党员先行”主题党日等活动,充分发挥党建引领作用,扎实开展专题“安全日”活动,认真分析梳理当前存在的安全漏洞、管理漏洞、防范漏洞,拿出具体解决措施,筑牢安全网、构筑防火墙。

强化应急演练 全面提升应急能力
实施“党建+安全生产”管理模式,突出党员先锋模范作用,狠抓安全生产责任落实,以“事故抢修、抗洪抢险、恶劣极端天气保电”为命题,反复推演应急预案,着重观察从预警响应、应急响应、协同联动、事故处理等各个环节中暴露出的问题和不足,评估应急演练质量,完善应急保障措施,优化应急处理流程,明确应急职责,全面提升应急处置能力,确保应急队伍召之能来、来之能战、战之必胜。

当前,在多种因素叠加影响下,安全生产工作形势依然严峻,该公司将持续发挥党建引领作用,切实把“党建+”工作模式贯穿于安全生产管理的各项目标、责任、措施、制度的落实之中,凝聚强大合力,齐心协力,保持安全生产良好局面,圆满完成迎峰度夏期间安全生产和各项经营管理工作。(孙朋)

以人为本 创新思维 做好基层职工思想政治工作

□黄东勃

做好新时期基层职工的思想政治工作是一项复杂的系统工程,其生命力在于创新。没有对传统观念的改革与创新,没有对科学理论的掌握和运用,思想政治工作将在新的机遇与挑战面前停滞不前。

坚持以人为本,不断创新思想政治工作的队伍建设

思想政治工作就是做人的工作,必须始终坚持以人为本的基本理念。具体到电力基层,就是要做到尊重职工的主体地位和作用,要为职工生存发展提供有利的环境条件,尊重职工的知情权、参与权、表达权和监督权。

电力思想政治工作还要适应和满足职工的正常需要。作为以人为对象的思想政治工作,只有在内容上、形式上适应职工的多方面正常需求,才能吸引人,容易为职工所接受,收到预期效果。

做好思想政治工作,归根到底是靠队伍、靠人才。思想政治工作队伍建设的根本任务,是加强和改进思想政治工作的迫切需要。这就要求基层电力面对发展中出现的新情况、新问题,要切实加强对思想政治工作的教育培训。

引和选拔政治素质高,知识层次高、会管理的干部和优秀高校毕业生到政工岗位上工作,使政工岗位既能留住人才又能培养人才。

坚持机制创新,树立有感召力的科学性思想观念

随着经济全球化的加速、市场经济的发展,人们的社会心理正发生着深刻的变化,保守、单一的社会心理正被开放、多元的社会心理代替,传统思想观念单一的思维定式必会影响工作对象主体意识、进取精神和创造力。

基层电力工作要取得实效,必须有科学的机制来确保思想政治工作的有效实施。首先,要强化组织管理机制。各部门要建立党政工团齐抓共管的机制。基层电力“一把

手”必须明确自己的职责,切实加强思想政治工作的领导,并制定一套行之有效的法规制度,使基层电力能够多角度、多层次、多方面地开展思想政治工作。其次,要建立健全思想政治日常工作学习制度、会议制度、检查督促制度,逐步形成既适应时代和工作需要又科学规范的思想政治工作制度。

坚持科学发展,为党的理论指导思想政治工作拓宽思路

思想政治工作要做到党性和政治思想性的统一,民主性和群众性的统一,这就要求我们在基层电力的各项工作中不断研究、探讨和总结,及时发现新情况,积极应对新问题,适应新形势。用科学理论武装人,用正确舆论引导人,用高尚精神鼓舞人,用优秀品质和优良作风培育人。

科学发展观是发展中国特色社会主义必须坚持和贯彻的重大战略思

想,也是做好新形势下思想政治工作的重要指导思想。广大基层电力思想政治工作者要适应新形势新任务的需要,坚持以科学发展观统领思想政治工作,创新发展思路。要把理论武装作为思想政治工作的首要任务,教育和引导广大干部职工深化对科学发展观的认识,牢固树立科学发展理念。

坚持与时俱进,实现思想政治工作方式方法的创新

基层电力要结合当前的新形势,在实际工作中具体问题具体分析,不断改进创新思想政治工作的方法和方式,重视从方法上寻求思想政治工作的新突破,方法的创新让视野更宽广,要大胆地实践。深入查找自己在工作方法等方面存在的差距和不足,善于在纵向和横向的比较中重新审视自我,从发展目标的选择和定位上勇于超越自我,不断探索新的方法和途径,不断增强思想政治工作的实效性。

首先,要建立思想政治工作信息网,充分利用内部刊物、内联网、宣传(公示)栏等平台,有针对性地宣传,唱响主旋律,大力弘扬爱国主义、集体主义和社会主义思想,充分拓展联系职工的渠道,寻求开展思想政治工作的新载体。其次,要善于运用典型引领、提供服务等手段,潜移默化、渗透感召、以情动人、以理服人,在不知不觉中渗透到职工的头脑中,让职工从被动变为主动。

思想政工作是基层电力发展的灵魂,是凝聚人心、提高工作效率的有效方法。新时期,要使思想政治工作适应新形势的发展,并在全面推进基层电力发展中发挥应有作用,必须积极探索、不断创新。坚持以人为本,按照科学发展观要求,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,努力实现队伍、思路、方法和机制的创新,使新形势下思想政治工作更好地发挥作用,推动思想政治工作与时俱进、创造新经验,推进新形势下基层电力思想政治工作的创新发展。

Advertisement for Grassland APP. Features: 开启云端生活 阅听草原脉动. 承担媒体深度融合发展光荣使命, 强壮大草原云平台功能, 培育草原云强大基因. Includes QR code and app download instructions.